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一、项目概况
（一）项目单位基本情况。宣传、贯彻执行党和国家关于体育、文化艺术、广播影视和新闻出版工作的路线、方针、政策及法律、法规，研究拟订全县体育、文化艺术、广播影视和新闻出版工作的目标、规划并组织实施。负责指导群众文化体育活动和广播影视宣传工作的开展；负责广播影视节目创优工作。承办县人民政府和上级业务主管部门交办的其他事项。
（二）项目预算绩效目标设定情况。2018年“公共文化体系建设资金”工作经费27.29万元，项目性质属于上级补助专项，主要用于全县34个行政村舞台新建维修，配置各村现代舞蹈服饰和乐器，文工团配置中华民族现代舞蹈服饰，配置音响，灯光设备及乐器，广播电视台无线数字发射设备日常维修、维护，设备更换，电费等方面，确保设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音。
二、项目资金使用及管理情况
（一）项目资金安排落实、总投入等情况分析。2018年财政拨款“新闻出版广播影视支出”工作经费69.69万元，其中上级财政拨款69.69万元，为本级财政安排0万元，其他资金0万元，自筹资金0万元。
主要用于保证广播电视设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音、大力实施中央、自治区广播电视无线覆盖工程、有效广播电视覆盖率、把党的声音，先进文化有效传送千家万户。
（二）项目资金实际使用情况分析。民丰县文化广播影视局2018年“新闻出版广播影视支出”工作经费实际支出69.69万元，其中上级财政拨款69.69万元，本级财政安排0万元，其他资金0万元，自筹资金0万元。
主要用于保证广播电视设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音、大力实施中央、自治区广播电视无线覆盖工程、有效广播电视覆盖率、把党的声音，先进文化有效传送千家万户。
（三）项目资金管理情况分析
1.管理制度。民丰县文化广播影视局2018年“新闻出版广播影视支出”工作经费严格按照《专项经费使用管理办法（试行）》要求，按比例按资金用途使用，实行专款专用、严禁挤占挪用。严格按照《新疆新闻出版广播影视公共服务运行维护保障专项资金管理制度》（新出广局电[2018]36号）文件执行。
2.管理办法及流程。资金使用流程严格按照由文化体育广播影视局党组集体开会研究决定资金使用方向，达成一致意见以后形成书面报告，由主管签署审批意见，后由财务主管领导审批，再由局党组班子成员依据相关程序实施此项工作，待项目完成后达到预期效果后，依据相关财务规定进行项目资金的支付工作。
3.执行情况。民丰县文化广播影视局2018年“新闻出版广播影视支出”工作经费支出69.69万元，其中严格按照《专项经费使用管理办法（试行）》中资金使用比例的要求规定，其中：主要用于保证广播电视设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音、大力实施中央、自治区广播电视无线覆盖工程、有效广播电视覆盖率、把党的声音，先进文化有效传送千家万户。
三、项目组织实施情况
（一）项目组织情况分析。民丰县文化广播影视局2018年“新闻出版广播影视支出”工作经费支出104.91万元，工作经费使用严格按照相关文件要求相关比例要求按资金用途使用，不存在资金调整使用比例的情况出现。涉及广播电视设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音、大力实施中央、自治区广播电视无线覆盖工程、有效广播电视覆盖率、把党的声音，先进文化有效传送千家万户。
（二）项目管理情况分析
1.项目管理制度建设。民丰县文化广播影视局2018年“新闻出版广播影视支出”项目工作经费管理制度严格按照《自治区专项经费使用管理办法（试行）》要求建立，（其中：104.91万元用于保证广播电视设备正常运转，各族群众能够及时听到党的声音、大力实施中央、自治区广播电视无线覆盖工程、有效广播电视覆盖率等资金，均按照专项经费管理办法及流程实施。）
2.日常检查监督管理情况。日常资金使用流程严格按照由文化体育广播影视局党组集体开会研究决定资金使用方向，达成一致意见以后形成书面报告，由主管签署审批意见，后由财务主管领导审批，再由局党组班子成员依据相关程序实施此项工作，待项目完成后达到预期效果后，依据相关财务规定进行项目资金的支付工作。
四、项目绩效情况
（一）项目绩效目标完成情况分析
1.项目的经济性分析。
（1）项目成本（预算）控制情况。我单位严格控制县“新闻出版广播影视支出”项目的成本，经估算，本项目总投资为69.69万元。
（2）项目成本（预算）节约情况。为保证“新闻出版广播影视支出”项目资金合理利用，民丰县文化体育广播影视局严格控制每一笔项目经费，该项目预算报审价69.69万元。
2.项目的效率性分析。
（1）项目的实施进度。为了科学组织项目实施过程各阶段的工作，合理安排项目资金，保证项目按计划进行，发挥社会经济效益，根据项目的预算及实际情况，我单位拟定了项目的全年实施计划，确保项目按计划顺利的开展。
（2）项目完成质量。我单位“新闻出版广播影视支出”项目实施前期准备工作充分，资金到位及时，按计划开展公共文化体系建设资金项目，按进度拨付款项，完成质量良好。
3.项目的效益性分析。
（1）项目预期目标完成程度。我单位“新闻出版广播影视支出”项目预期实施后，有效保障和满足我县各族群众收听中央广播收看中央电视节目等新闻广播影视公共服务利益和要求。保证广播电视设备正常运行，中央电视节目频道无线发射频15时间\天，提升广播电视无线覆盖率，满足群众收听收看需求大于99%，提供脱贫攻坚信息服务大于3万人，受益人群满意度大于95%。
（2）项目实施对经济和社会的影响。现已受益覆盖人口3万人，助力我县经济持续健康发展和社会稳定。  
4.项目的可持续性分析。
“新闻出版广播影视支出”项目，涉及群众旅游、生活等方面，较好地发挥了宣传引导的作用，解决了群众精神需求，改善和提升生产生活质量。  
（二）项目绩效目标未完成原因分析
无
五、其他需要说明的问题
在资金使用方面，严格制定和执行财务管理核算制度，保证资金使用规范，相关资料齐全，成本控制有效，无挪用、截留经费的情况发生。在项目管理方面，建立了相关制度，提高工作人员的监管水平，保质保量的完成项目的实施工作。项目实施后，有力促进取得显著的经济效益、社会效益和生态效益。
[bookmark: _GoBack]六、项目评价工作情况
以上评价基础数据收集、资料来源和依据等佐证材料均按照县财政统一下发的相关数据进行核对，并根据数据查阅相关会计凭证，本单位保证对此次项目资金绩效评价相关数据和文字说明的合法性和真实性负责。
七、附表
项目支出绩效自评表






	

