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一、项目概况
   （一）项目单位基本情况。负责应急管理工作，指导各乡镇、街办、各部门应对安全生产类、自然灾害类突发事件和综合防灾减灾救灾工作。负责安全生产综合监督管理和工矿商贸行业安全生产监督管理工作。
    （二）项目预算绩效目标设定情况。一是保障日常安全生产监督管理执法经费。根据自治区关于《安全生产领域严格执法十项措施》规定，要进一步加强对各类生产经营企业安全生产执法检查力度和覆盖率。二是根据地区和我县2018年安全生产执法行动计划，对企业安全监管必须做到全覆盖，每季度至少对海拔5600米的矿山企业、5200米的道路交通施工企业进行一次安全检查，同时以安全生产委员会牵头，组织相关成员单位每月对辖区内的道路交通安全、消防安全、农机安全、电力安全、旅游安全、文化市场安全、校园安全、建筑施工安全等重点行业进行一次安全检查。三是大力开展安全生产、应急管理、防灾减灾工作宣传力度。为进一步提高全县各族人民群众安全意识和防灾、抗灾、自救、呼救能力，民丰县（安全生产委员会）应急管理局牵头组织各相关成员单位，广泛深入开展安全生产、防灾减灾、消防安全技能、道路交通安全知识。充分利用“5·12”防灾减灾日、“6·16”安全生产宣传咨询日、安全生产宣传月当中组织各重点成员单位主要领导开展“百位局长谈安全”活动、“11·9”消防安全宣传咨询日活动、“12·2”道路交通安全宣传咨询日等重大安全宣传活动为载体，在电视、广播、微信等媒体介质广泛推动安全生产宣传。四是邀请有资质的消防安全培训机构，在我县各乡镇、街办、村、社区开展消防安全知识进万家活动。近年来我县各村、社区因用火、用电、用气不慎导致火灾发生的案例较多，开展消防安全知识进万家活动，可较大程度的提高全县各族农牧民群众的安全知识水平和善于发现火灾隐患的能力，可较大程度的降低人民生命的威胁和财产损失。五是大力开展应急演练。由县安全生产委员会（应急管理局）牵头，组织各相关成员单位大力开展突发性安全事故应急救援演练。全年计划开展单项应急演练6场次，开展跨区域多部门联合应急演练2场次。通过演练可进一步提高各应急力量的协同作战能力和磨合部门配合协调能力。同时对所编制的各类应急预案在演练时存在的漏洞与不足进行不断地完善和修改，为广大人民群众的生命财产安全提供有力保障。六是开展安全生产工作绩效考核。为进一步强化落实民丰县《党政领导干部安全生产责任实施规定细则》要求，进一步强化全县各级领导干部安全生产责任，严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责、齐抓共管”规定，民丰县安全生产委员会对全县8个乡镇、街办进行安全生产考核。考核分为半年考核和全年考核。通过考核，可进一步推动全县安全生产工作，进一步落实安全生产工作责任的落实。
二、项目资金使用及管理情况
（一）项目资金安排落实、总投入等情况分析。一是安全生产按照民丰县安全生产执法检查计划，落实行业监管职责。应急管理局全年安全生产专项执法次数不得少于12次，所需经费4万元；二是安委会牵头组织相关部门开展安全生产联合执法次数不得少于6次，所需经费3万元；三是安委会开展“5·12”、“6·16”、“11·9”、“12·2”“消防安全知识进万家”等宣传教育活动，所需经费2万元；四是开展行业和综合应急演练，所需经费2万元；五是开展安全生产考核工作，所需经费1万元。以上共计：10万元。
（二）项目资金实际使用情况分析。2018年费用支出情况：应急管理局全年安全生产专项执法12次，支出经费4万元；二是安委会牵头组织相关部门开展安全生产联合执法次6次，支出经费3万元；三是安委会开展“5·12”、“6·16”、“11·9”、“12·2”“消防安全知识进万家”等宣传教育活动，支出经费1.9918万元；四是开展行业和综合应急演练，支出经费2万元；五是开展安全生产考核工作，支出经费1万元。以上共计：9.9918万元。
（三）项目资金管理情况分析
1.管理制度。严格执行项目专项资金管理办法，每一笔支出均召开局班子会议研究决定。
2.管理办法及流程。资金使用流程严格按照召开局班子成员会议集体讨论研究，达成一致后，由参会成员签字，后由分管财务负责人签字审批，依据相关程序实施此项工作。
3.执行情况。一是应急管理局全年安全生产专项执法次数12次，支出经费4万元；二是安委会牵头组织相关部门开展安全生产联合执法6次，支出经费3万元；三是安委会开展“5·12”、“6·16”、“11·9”、“12·2”“消防安全知识进万家”等宣传教育活动，支出经费1.9918万元；四是开展行业和综合应急演练，所需经费2万元；五是开展安全生产考核工作，支出经费1万元。以上共计：9.9918万元。
三、项目组织实施情况
（一）项目组织情况分析。经费使用严格按照相关文件要求相关比例要求按资金用途使用，资金使用流程严格按照召开局班子成员会议集体讨论研究，达成一致后，由参会成员签字，后由分管财务负责人签字审批，依据相关程序实施此项工作。不存在挪用和占用情况。
（二）项目管理情况分析
1．项目管理制度建设：严格执行财务工作岗位职责，接受财务、税务、审计等部门的检查、监督，及时开具发票，审核各项业务款项发生、回收的监督，业务报表的整理、审核、汇总，日清月结。收支单据办理完毕后及时归档，按照规定开具支取支票。严格执行财务报销制度，经费补助实行保密管理。
2．日常检查监督管理情况：资金使用流程严格按照召开局班子成员会议集体讨论研究，达成一致后，由参会成员签字，后由分管财务负责人签字审批，依据相关程序实施此项工作。
四、项目绩效情况 
（一）项目绩效目标完成情况分析
1.项目的经济性分析。
   （1）项目成本（预算）控制情况。一是应急管理局全年安全生产专项执法次数12次，支出经费4万元；二是安委会牵头组织相关部门开展安全生产联合执法6次，支出经费3万元；三是安委会开展“5·12”、“6·16”、“11·9”、“12·2”“消防安全知识进万家”等宣传教育活动，支出经费2万元；四是开展行业和综合应急演练，支出经费1.9918万元；五是开展安全生产考核工作，支出经费1万元。以上共计：9.9918万元。
   （2）项目成本（预算）节约情况。为保证安全生产执法、安委会牵头组织联合大检查、开展安全生产宣传及开展演练各项工作经费的合理利用，我局严格控制每一笔经费的支出，共支出9.9918万元.
2.项目的效率性分析。
   （1）项目的实施进度。为了科学组织项目实施过程各阶段的工作，合理安排项目资金，保证项目按计划进行，发挥社会经济效益，根据项目的预算及实际情况，我单位拟定了年度安全生产执法计划、宣传计划和演练计划，确保项目按计划顺利地开展。
   （2）项目完成质量。我单位安全生产执法及安全生产联合大检查、宣传、演练工作经费项目前期准备工作充分，资金到位及时，按计划开展各项阶段性安全生产工作，按进度拨付款项，完成质量良好。
3.项目的效益性分析。
[bookmark: _GoBack]   （1）项目预期目标完成程度。应急管理局“安全生产专项检查、安全生产联合大检查、安全宣传、应急演练”等工作各项经费及配套经费预期目标为待工作完成后，为进一步提高全县各族人民群众的安全意识知识和自救互救能力，投入经费9.9918万元，主要用于开展全县范围内安全生产专项检查、组织安委会各成员单位开展安全生产联合大检查、开展安全生产宣传教育、开展应急演练等方面。
   （2）项目实施对经济和社会的影响。通过开展各项安全检查和宣，有效降低了全县各类安全生产事故的发生，同时将县、乡、村三级安全管理人员的管理能力得到大幅度提升，将全县各族农牧民群众的安全意识从“要我安全”到“我要安全”的转变，同时大幅提升了各族人民群众发现安全隐患的能力和自救呼救能力，我县经济持续健康发展和社会稳定奠定了坚实的基础。 
4.项目的可持续性分析。
    安全生产工作关系到广大各族人民群众的生命财产安全，涉及群众生产、生活等方面，通过我局不懈努力，较好地发挥了安全生产委员会的协调和综合监管作用，及时发现各行业领域存在的安全隐患，并对安全隐患进行及时整改，尽最大努力保障全县各族人民群众生命财产安全。 
   （二）项目绩效目标未完成原因分析
    无
五、其他需要说明的问题
进一步强化开展安全生产宣传教育工作。充分利用“5·12”全国防灾减灾宣传日、“6·16”全国安全生产宣传咨询日、“11·9”消防安全宣传日、“12·2”交通安全宣传日为契机，大力开展防灾减灾、安全生产法律法规、消防安全知识、道路交通安全知识的宣传教育。并计划筹措资金，组织县、乡、村三笠领导干部，开展安全生产监管能力培训，邀请自治区、地区专家来我县开展安全监管专题讲座，届时，我县安全生产监管能力建设将得到跨越式提升。
六、项目评价工作情况
根据财政拨款，每月按时组织技能培训学习。开展自我评价工作，做到花钱必问效、无效必问责。
七、附表
《和田地区财政项目支出绩效自评表》
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